



Водка подорожает в 4 раза

С нового года ожидается резкий скачок цен, прежде всего на подакцизные товары - сигареты и алкоголь. Но на этом рост цен не остановится: по прогнозам, к 2014 году стоимость водки может достичь 400 рублей



стр. 7



2 400000 587996

Репортеръ Рапота уйдет не один



Приволжский полпред Григорий Рапота приступит к своим новым обязанностям в качестве госсекретаря Союзного государства России и Белоруссии. Кадровые перестановки в приволжском полпредстве могут затронуть и сенат

стр. 4

Центр развития подвинет пионеров

На участок рядом с Дворцом пионеров периодически претендуют самые разные застройщики. Основная причина - отсутствие возможности у мемориала оплачивать огромный земельный налог / стр. 5

Лалетин снялся «в интересах оппозиции»

Коммунист Сергей Лалетин снял свою кандидатуру с выборов в Областное Заксобрание по Слободскому округу. Официально отвод своей кандидатуры Лалетин дал «по состоянию здоровья». Однако, как признался нам сам коммунист, к такому решению на самом деле его подтолкнули «интересы оппозиции» / стр. 6



«Родина» уходит в штопор

Кировская «Родина» стремительно уходит в штопор на чемпионате России по хоккею с мячом, продолжив серию разгромных поражений, - на этот раз от нижегородского «Старта» и московского «Динамо» / стр. 14